
Анализ анкетирования родителей 

«Мой взгляд на дистанционное обучение» 

 

 

В мае 2020 года, по итогам обучения в дистанционной форме, было проведено анкетирование родителей школы. 

Цель опроса: выявление родительского отношения к организации образовательного процесса в период обучения с 

использованием различных образовательных технологий, позволяющих обеспечивать взаимодействие с обучающимися 

и педагогическими работниками опосредованно (на расстоянии), в том числе с применением электронного обучения. 

Для опроса родителей была использована анкета «Мой взгляд на дистанционное обучение». В опросе принимало 

участие 100 человек (по одному родителю из каждой семьи). 

 

№ 

вопроса 
Варианты ответов 

1. Оцените Вашу удовлетворенность процессом данной формы обучения в школе 

не удовлетворены  полностью удовлетворены частично удовлетворены 

8 чел. (8 %) 56 чел. (56 %) 36 чел. (36 %) 

 

 
 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

не удовлетворены поностью удовлетворены частично удовлетворены



2. Какие формы и средства обратной связи с учителем Вы считаете наиболее удобными для использования 

телефонный звонок  мессенджеры  

(Viber, WhatsApp и др.) 

социальные сети 

(«Однокласнки», «В 

контакте») 

электронная почта 

25 чел. (25 %) 41 чел. (41 %) 24 чел. (24 %) 10 чел. (10 %) 

 

 
3. Трудности, на Ваш взгляд, при дистанционном обучении 

никаких трудностей нет  ограничения времени работы 

за компьютером по 

медицинским показаниям  

недостаточное владение 

компьютерными технологиями 

отсутствие дома 

персонального компьютера, 

подключенного к Интернет 

42 чел. (42 %) 15 чел. (15 %) 18 чел. (18 %) 25 чел. (25 %) 

 

 

0% 5% 10% 15% 20% 25%
телефонный звонок
мессенджеры (Viber, WhatsApp и др.)
социальные сети ("Одноклассники, "В контакте")
электронная почта

0% 5% 10% 15% 20% 25%

никаких трудностей нет
ограничение времени работы за компбтером по медицинским показаниям
недостаточное владение компьбтерными технологиями
отсутствие дома персонального компьютера, подключенного к Интернет



4. 

 

 

Оцените объем заданий, который выполнял Ваш ребенок, обучаясь дистанционно 

большой  средний малый 

8 чел. (8 %) 71 чел. (71 %) 21 чел. (21 %) 

 

 
5. 

 

 

Оцените уровень сопровождения Вашего ребенка  классным руководителем 

низкий  средний высокий 

9 чел. (9 %) 27 чел. (27 %) 64 чел. (64 %) 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

большой средний малый

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

низкий средний высокий



6. Оцените уровень взаимодействия между учителями-предметниками и детьми 

низкий средний высокий 

7 чел. (7 %) 36 чел. (36 %) 57 чел. (57 %) 

 

 
7. Оцените уровень культуры общения и взаимопонимания родителей с учителями 

низкий  средний высокий 

---- 45 чел. (45 %) 55 чел. (55 %) 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

низкий средний высокий

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

низкий средний высокий



8. Оцените уровень оперативности и качества решения вопросов по дистанционному обучению 

низкий  средний высокий 

17 чел. (17 %) 38 чел. (38 %) 45 чел. (45 %) 

 

 

 

 

По результатам анкетирования можно сделать вывод, что родители удовлетворены организацией процесса 

образования посредством электронных форм обучения; по мнению родителей преобладает высокий уровень 

сопровождения обучающихся в процессе обучения и высокий уровень взаимодействия педагогов с родителями. 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

низкий средний высокий



Анкета для родителей 

«Мой взгляд на дистанционное обучение» 

 

Уважаемые родители, просим Вас высказать свое мнение             

по поводу работы школы в период обучения с использованием 

различных образовательных технологий, позволяющих обеспечивать 

взаимодействие с обучающимися и педагогическими работниками 

опосредованно (на расстоянии), в том числе с применением 

электронного обучения. 

Ваша точка зрения важна для нас! 
 

1. Оцените Вашу удовлетворенность процессом данной формы 

обучения в школе: 

а) частично удовлетворены; 

б) полностью удовлетворены; 

в) не удовлетворены. 

 
2. Какие формы и средства обратной связи с учителем Вы считаете наиболее 

удобными для использования: 

а) электронная почта; 

б) социальные сети («Однокласнки», «В контакте»); 

в) мессенджеры (Viber, WhatsApp и др.); 

г) телефонный звонок. 

 

3. Трудности, на Ваш взгляд, при дистанционном обучении: 

а) отсутствие дома персонального компьютера, подключенного к Интернет; 

б) недостаточное владение компьютерными технологиями; 

в) ограничения времени работы за компьютером по медицинским 

показаниям; 

г) никаких трудностей нет. 

 

4. Оцените объем заданий, который выполнял Ваш ребенок, обучаясь 

дистанционно: 

а) малый; 

б) средний; 

в) большой. 

 

5. Оцените уровень сопровождения Вашего ребенка  классным 

руководителем: 

а) высокий; 

б) средний;  

в) низкий. 

 

 



6. Оцените уровень взаимодействия между учителями-предметниками           

и детьми: 

а) высокий; 

б) средний;  

в) низкий. 

 

7. Оцените уровень культуры общения и взаимопонимания родителей            

с учителями: 

а) высокий; 

б) средний;  

в) низкий. 

 

8. Оцените уровень оперативности и качества решения вопросов                   

по дистанционному обучению: 

а) высокий; 

б) средний;  

в) низкий. 

 

 

СПАСИБО! 

 

 


	1. Оцените Вашу удовлетворенность процессом данной формы обучения в школе:
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